



香港中文大学在河南招13人 英语130分以上有望拿奖学金

昨日,香港中文大学在郑州一中举行招生说明会。今年该校计划在河南省招收13名学生,包括4名文科生,9名理科生,招生规模与去年持平。其中,5名新生(2文3理)可获得每年14.5万港币的奖学金,足够支付在港4年的学费和生活费。 晚报记者 张竞秋

英语最低120分,130分以上有资格拿奖学金

由于主要是英语授课,中大对考生的英语单科有一个最低要求,如果满分150分的话,最基本要达到120分。拿奖学金的学生,要求最基本是130分。去年该校在内地录取的考生英语单科成绩高达136分。另外,录取时主要看高考原始总分,所有加分

都不考虑。

去年,该校在河南省的文科最低投档线为623分,比重点线(552分)高出71分;理科最低投档线达668分,比重点线(567分)高出101分。文理科分数线均高过了清华、北大。

学费涨了2万,生活费基本不变

今年香港中文大学的学费稍有上调,学费从8万港币涨到10万港币,生活费用没有调整。

据了解,由于地皮珍贵,香港的住房费一

向很昂贵,不少港校只提供两年的校内住宿。但是香港中文大学承诺,所有境外来的同学,中大均安排四年住校,而在校内住宿,吃饭都相对便宜,交通基本上也都免费。

跨国企业青睐内地毕业生,留港7年可获永久居住权

据介绍,内地同学毕业后,可以留在香港12个月,不用任何签证。

另外,由于能讲普通话、广东话、英语,在语言上有一定的优势,再加上对中国国情和发展脉络也比较了解,很多总部设在香港的跨国企业对来自内地的毕业生非常有兴趣,希望他们为自己工作开辟中国内地这个庞大的市场

潜力,拓展业务。而在港读书4年,毕业之后若能再工作3年,留在香港7年之后,如果愿意,就可以拿到香港永久居民证的身份。

去年,从中文大学毕业的内地生只有不到6%毕业以后立刻回到内地来,其他的同学都是在香港找到了工作,或者在香港继续念博士,或者拿到奖学金到国外去念博士。

东北大学在河南招164人

□晚报记者 张竞秋

东北大学招生计划出炉,计划在河南招164人,其中文史类17人,理工类147人。该校今年新增了两个专业:一个是电子科学与技术,计划在河南招3人;一个是数字媒体技术,计划在河南招2人。

据介绍,数字媒体技术主修日语、韩语、IT职业英语、数字艺术设计概论、网页制作与脚本编程、动画设计基础、游戏设计基础、计算机三维建模、虚拟现实技术、动画插件编程等课程,毕业生将主要服务于国内外大中型与数字媒体及数字娱乐相关的企业、事业、学校等单位,从事交互式媒体和数字娱乐等数字文化作品的设计、制作、技术支持、生产管理、教学和技术研发创新等工作。

录取时,在高考文化课总分相同的情况下,优先录取享有国家规定的政策加分或“语文+数学+外语”成绩高的考生。如“语文+数学+外语”成绩相同,则文科考生按照语文、外语、数学的顺序,理科考生按照数学、语文、外语的顺序择优录取。

去年,该校在我省理科录取最高分626分,最低分574分,平均596分;文科最高分582分,最低552分,平均565分。

五一液晶继续火爆 IPS硬屏人气颇高

五一促销遇到了婚嫁潮,人们购买液晶电视的热情高涨。价格区间的缩小以及居民居住条件的不断改善,让大尺寸液晶销量一路看涨。其中,硬屏大尺寸液晶电视人气颇高。

最近备受欢迎的LED背光液晶电视尺寸多集中于42寸、47寸甚至更大尺寸,并且大部分属于超薄设计,IPS硬屏水平排列的液晶分子结构稳固抗压,能够避免因超薄的厚度和尺寸变大而出现的画质不稳定性。

如今,拥有海量资源的互联网电视以及最近火热的3D电视都对画质、特别是运动画面的表现上提出了更高的要求。IPS硬屏液晶分子的偏转速度比普通VA软屏高10倍,解决了出现运动画面时的拖尾、重影现象,拥有出色

的动态清晰度。

另外,卖场中能够看到很多消费者敲一下面板来选购硬屏电视。稳固的特性让IPS硬屏不惧敲打,敲打后不会出现VA软屏的闪光点现象,触摸后也不会出现水波纹,如此直观的鉴别方法已日益深入人心。“敲一下,选硬屏”已变成了一种消费风尚。

在世界杯和世博会等各种精彩让人应接不暇的2010年,也使得人们留在电视前的时间越来越长,诱发视觉疲劳等眼科疾病的几率大大提高。IPS硬屏已经得到了权威机构“相对于VA液晶屏,IPS液晶屏不易引起观看者产生视觉疲劳”的专业认证。让消费者在享受精彩的同时,也不会损害自身的健康。 刘晓/文

十年电竞路—WCG2010中国区锦标赛新闻发布会盛大召开

4月22日,三星电子杯世界电子竞技大赛中国区锦标赛新闻发布会在上海尚街Loft盛大召开。WCG中国区组委会高层、中华体育总会领导、三星电子高层代表、著名电竞明星、各大媒体与会。时至2010,WCG已经走过了十个年头,今年更是WCG举办十周年,所以本次的WCG2010中国区锦标赛新闻发布会更具意义,因此发布会现场气氛异常热烈,与会人员激动万分,WCG领导率先致辞,并与电竞明星、著名电子竞技工作者共同探讨电竞的过去和未来。对电竞运动进行了美好的展望。为了配合现场气氛,发布会开场举行了沙画表演,沙画大师通过独特的表现手法,以鲜明的线条和柔和的色彩,将WCG2010的比赛地区、口号以及宗旨完美展现在众人面前。作为WCG的独家赞助商,三星电子一直陪

伴WCG走过了十个年头,尤其是三星显示器产品线,在WCG赛事中发挥了极其重要的作用。十年的发展,WCG已经成长为一个全世界关注的电竞运动会,不但带动了游戏、电子等相关产业的发展,同时也推动了电子竞技运动在中国乃至世界的普及,更是在倡导数字娱乐、智力竞技、健康游戏方面有突出成就。

目前,WCG海选活动仍然在中国北京、上海、广州、重庆、沈阳五大赛区如火如荼的进行着,赛事异常激烈。相信发布会之后,WCG网吧海选“龙虎斗”又会迎来新的开赛热潮。 朱倩/文



百里樱桃沟——二七休闲游

侯寨乡位于郑州市区西南5公里,自然地势由西南倾向东北,坡谷分明,沟壑纵横,辖区7万亩生态林,樱桃、葡萄为本乡特色,味美香甜,闻名省内外。另外还盛产梨、苹果、桃、杏、李子、石榴等,三季水果飘香,境内地下水源丰富,天然河流、溪、泉分布广泛,贾鲁河、金水河、熊耳河均发源于该地,侯寨乡可谓绿树环绕、百果飘香、风光旖旎的近郊旅游好去处。5月15日樱桃节将隆重开幕!

摘樱桃 吃烤鱼 品农家菜

——休闲生态观光游

鲜红的樱桃等你来采摘!您还可以垂钓、烧烤……体验农家风情!

环线生态观光游“五一”已开通

辖区的金水河源、农博园、凤凰岛、烤鱼沟、双泉农庄、樱桃沟等景区交通便利。连接景区的新交通环线,方便快捷。

欢迎广大市民前来观光旅游!

樱桃沟景区导游图



乘车路线:在市区河医立交桥下乘317路公交车直达或乘坐郑州—新密长途汽车到侯寨凤凰楼(或农博园)下车即到 咨询电话:68596677

本栏目信息免费在通通网 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

鑫瑞投资担保

招聘精英合作共赢

- 会计2名
- 秘书2名
- 接待2名
- 业务数名 (有银行从业者优先)

要求:普通话标准,五官端正,相关工作经验者优先。

公司网址: //www.hnxrtzdb.com/ 待遇从优,具体面议。

地址: 金水东路与黄河路交叉口龙腾盛世(浦发银行对面) 4006195678 4008116987 88885908

拍卖公告

受委托,我公司定于2010年5月25日上午10时整在本公司会议室公开拍卖以下标的:

- 1、位于郑州市二七区煤场北拐126号(响水湾小区)22号楼2单元6层西户房产,建筑面积约164.60平方米,商品房合同编号:0451097,总层数为7层。配套设施齐全,地理位置优越,周边生活设施便利,适合居住与投资。
- 2、位于郑州市金水区优胜南路8号(晖达优胜小区)11号楼西1单元4层8号房产,建筑面积约133.08平方米,产权证号0601027702,水电气暖齐全。

有意竞买者请于拍卖之日前将一定数额的拍卖保证金汇入我公司指定账户并携带有效证件到我公司办理竞买手续。另我公司定于2010年5月15日上午9时整在本公司会议室公开拍卖篷布一批(竞买人资格以2010年5月14日之前保证金实际到账为准)。

展示时间:自公告刊登之日起
展示地点:标的物所在地
咨询电话:0371-67889228 13700841021
公司地址:郑州市郑东新区CBD商务外环28号联合中心14层
网 址: www.xpaimai.com
郑州市工商行政管理局监督电话:0371-68852699
河南祥龙拍卖有限公司 2010年5月8日

最新项目营养快餐招商

统一配料、免费培训,两人操作 300人吃饭,不忙不脏不累利润50%

聘

- 公司中层管理人员:月薪3000元左右;
- 业务精英:月薪1800元左右;
- 发单员:月薪30元+奖金;

王先生: 15516199007

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128

信息服务 无处不在 罗万象